

Конкурсное сочинение  
Посвященное 25-летию  
Конституции России

ученика 10 класса МБОУ СОШ № 5  
Самковой Анны 2-Красный Бурлак

В Преамбуле Конституции говорится: «Мы, многонациональный народ РФ, соединяемые общей судьбой на своей земле, подтверждаем права и свободы человека, гражданского мир и согласие, сохранив... государственные единства... эту память предков, ... любовь и уважение к Отечеству, веру и добро и справедливость, возмандая суверенную государственность России и подтверждаем необходимость её демократической основы, стремимся обеспечить благополучие и процветание России, ... сохранив себе часть мирового сообщества».

В качестве автора Конституции РФ и

источника власти в преамбуле закрепляется  
"многочисленный народ". Темой цивили-  
зационной идентичности страны, её  
"русскости" в конституции РФ полностью  
отсутствует, судя по светскости при-  
ема чиновника, это было сделано специаль-  
но. Русскость в цивилизационном смысле, фа-  
цициальная конституционно-правовой путь,  
- это путь к гражданской нации

В преамбуле закреплено человеческих <sup>со</sup>свобод  
и прав посвящаются полностью вторая мо-  
ва статьи 17-64 и ряд положений в иных мо-  
вах. Включение данных статей в конститу-  
ции даёт возможность утверждать, что в  
развитии человеческих и гражданских свобод и  
прав Российская конституция выходит на уро-  
вень стандартов, которые приняты в мировой сообществе  
Тот же принцип государственности России рас-  
крыто в 1 статье, именуемой "Основы гос. строя"  
в 3-8 парах, которые посвящены утверждению новых

высокими институтами и федеративному устройству России. Конкретно Конституция 1993 г. утвердила действующее равенство всех субъектов Российской Федерации.

Для развития ос-ва единства и целостности в-ляются положения преамбулы о сохранности исторически сложившихся границ государства, целостности, установке согласия и транснационального мира. Ранний период нашей истории Россия развивалась, на сегодняшний момент так же стремятся её свободному развитию всецельно конфликтной ситуации как социального, так и национального характера.

В отечестве нашей многовеки являются исторически сложившиеся традиции верности царю Российской ос-ве, возмужавшие собою кон-во сыровое и печатьми. Это происходит зачастую из-за отечественных стран от её многочисленных врагов.

Преамбула обращает внимание о преимущественности в развитии предков.

Как исторически сложившееся ос-во, Россия самостоятельно приняла собственную конституцию на общероссийской референдуме 12.12.93.

Сравнительный анализ российской и отечественных конституций обращает внимание на то, что наиболее в современных преамбулах, первый на многообразие и многообразие в них задач и целей, высшая подтверждение народности и государственности, признание приоритетности прав гражданина и человека.

Преамбула констатирует, что Конституция принята и принимается многонациональным народом РФ, который соединен одной судьбой на собственной земле, подтверждает особое значение данного закона для населения нашей страны и государства.